



学思想 强党性 重实践 建新功

# 市委常委讲主题教育专题党课

## 更好以党的创新理论指导实践推动工作

本报讯 (临报融媒记者 冰清 李晖 英子 家君 吴彦) 根据主题教育工作安排,连日来,市委常委、组织部部长、统战部部长赵纪刚以“以自我革命精神加强自身建设”为题讲专题党课。他指出,组工干部要强化“对党绝对忠诚”的立场,自觉在政治上审视站位、在思想上对照对标、在工作上贯彻执行。要坚守“公道即是生命”的操守,把制度权或落实到“讲程序”的具体细节,体现到“讲原则”的履职担当,转化为“讲分寸”的日常准则。要保持“能力匹配岗位”的自觉,以自我革命的精神推动知识更新、能力重塑、境界提升。要拿出“做就做到最好”的态度,按照“四提”“五要”的要求,努力推动各项工作从“做没做”“有没有”向“好不好”“优不优”转变。要保持“高看也是高危”的警醒,杜绝松懈情绪、浮躁心理和违纪问题,慎独慎初慎微慎友,不断把斗争精神运用到工作、体现到日常、彰显于质效。

市委常委、纪委书记、市监委主任戚军围绕“健全全面从严治党体系 推进治理体系和治理能力现代化”主题,为市纪委监委机关、市委巡察办讲专题党课。戚军强调,纪检监察机关要把践行“两个维护”作为开展政治监督的根本任务,坚持习近平总书记和党中央在关心什么、强调什么,就监督什么、保障什么,坚决查纠有令不行、有禁不止等弱化党的领导的行为。要统筹把握政治监督各项部署的内涵、要求、重点,贯通工作方式方法,协同推动政治监督的具体化、精准化、常态化。要把作风整顿作为纪检监察工作的主线,坚持“由事看作风”的工作方法,开展常态化明察暗访,加大正反面典型案例通报力度,强化追责问责,以严格监督执纪推动作风整顿走深走实。要立足专责监督职能,坚持“工作出问题,党建找原因抓整改”的理念,持

续传导工作压力、压实工作责任,为推动全面从严治党主体责任落实发挥积极作用。

市委常委、组织部部长、统战部部长赵纪刚以“以自我革命精神加强自身建设”为题讲专题党课。他指出,组工干部要强化“对党绝对忠诚”的立场,自觉在政治上审视站位、在思想上对照对标、在工作上贯彻执行。要坚守“公道即是生命”的操守,把制度权或落实到“讲程序”的具体细节,体现到“讲原则”的履职担当,转化为“讲分寸”的日常准则。要保持“能力匹配岗位”的自觉,以自我革命的精神推动知识更新、能力重塑、境界提升。要拿出“做就做到最好”的态度,按照“四提”“五要”的要求,努力推动各项工作从“做没做”“有没有”向“好不好”“优不优”转变。要保持“高看也是高危”的警醒,杜绝松懈情绪、浮躁心理和违纪问题,慎独慎初慎微慎友,不断把斗争精神运用到工作、体现到日常、彰显于质效。

市委常委、政法委书记王世波到市委政法委员会第一党支部,以“深入学习贯彻习近平法治思想,扎实推进政法工作现代化”为题讲专题党课。王世波强调,习近平法治思想是马克思主义法治理论中国化的最新成果,是中国特色社会主义法治理论的重大创新发展。深入学习贯彻习近平法治思想,持

续传导工作压力、压实工作责任,为推动全面从严治党主体责任落实发挥积极作用。

市委常委、秘书长薛峰以“深入践行总体国家安全观,切实做好新时代国家安全和保密工作”为主题讲专题党课。他强调,学深悟透、深入践行总体国家安全观,是忠诚捍卫“两个确立”、坚决做到“两个维护”的实际行动,也是增强忧患意识、有效应对各类风险挑战的必然要求。要进一步提高政治站位,通过开展国家安全和保密工作学习教育,增强维护国家安全的行动自觉,增强维护国家安全的责任感和使命感,切实提升维护国家安全和增强防范及抵御安全风险的能力。要切实履行好保密责任,增强忧患意识、风险意识和责任意识,更加自觉、更加严谨、更加规范地做好各项保密工作,全面提升工作水平。

市委常委、宣传部部长、教育工委书记张晓彬以“坚定文化自信,秉持开放包容、坚持守正创新,不断开创宣传思想工作新局面”为题,为市委宣传部第一党支部全体党员讲专题党课。张晓彬指出,习近平新时代中国特色社会主义思想是当代中

国马克思主义、21世纪马克思主义,是“两个结合”的光辉典范,是全面推进强国建设、民族复兴伟业的行动指南,要着力在学深悟透、深入践行上下功夫,切实用以武装头脑、指导实践、推动工作。当前,宣传干部要把深入学习贯彻习近平文化思想作为重要政治任务,深刻领会把握习近平文化思想明体达用、体用贯通的鲜明特质,全面把握“七个着力”的逻辑关系、内在机理、实践要求。要坚持不懈学习理论、增强本领、锤炼作风,努力做到“在学习中找灵感、在思考中悟规律、在行动中抓创新、在担当中挑大梁”,持续精进宣传思想工作,为现代化强市建设提供坚强思想保证、强大精神力量、有利文化条件。

市委常委、副市长、沂河新区党工委书记苟宏水围绕“深学细悟笃行‘六个必须坚持’”不断开创沂河新区高质量发展新篇章”主题讲专题党课。他强调,要深刻把握习近平新时代中国特色社会主义思想的精髓要义,认真领悟“六个必须坚持”中蕴含的深刻哲理,充分利用“六个必须坚持”中贯穿的立场观点方法,不断在深学中增进政治认同、思想认同。要深刻把握习近平新时代中国特色社会主义思想的丰富内涵,在深学笃行中落实新发展理念,“以新时代党的创新理论指导实践,推动市场监管工作高质量发展”“加强党建引领,为市场监管现代化提供强有力的保障”三个方面,阐述了学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想的认识和体会。薛新阳指出,全市市场监管系统党员干部

要以这次主题教育为契机,厚植为民情怀,以良好市场秩序增进民生福祉;优化营商环境,以公平竞争激发市场活力;坚持创新发展,以质量赋能经济高质量发展;坚持效能提升,以完善机制实现高水平监管,锚定“走在前、进位次、提水平”目标,守正创新,团结拼搏,勇毅前行,为推进现代化强市建设贡献市场监管力量。

市委常委、副市长,沂河新区党工委书记苟宏水围绕“深学细悟笃行‘六个必须坚持’”不断开创沂河新区高质量发展新篇章”主题讲专题党课。他强调,要深刻把握习近平新时代中国特色社会主义思想的精髓要义,认真领悟“六个必须坚持”中蕴含的深刻哲理,充分利用“六个必须坚持”中贯穿的立场观点方法,不断在深学中增进政治认同、思想认同。要深刻把握习近平新时代中国特色社会主义思想的丰富内涵,在深学笃行中落实新发展理念,“以新时代党的创新理论指导实践,推动市场监管工作高质量发展”“加强党建引领,为市场监管现代化提供强有力的保障”三个方面,阐述了学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想的认识和体会。薛新阳指出,全市市场监管系统党员干部

## 全市安全防范

### 视频会议召开

本报讯 (临报融媒记者 张斌 通讯员 刘莎莎) 11月16日下午,在收听收看全省安全防范工作视频会议后,我市继续开会,对全市安全防范工作进行安排部署。

会上,传达了市委常委会贯彻落实习近平总书记关于安全生产重要论述深化安全生产责任落实专项行动方案,兰山区、沂南县、市文旅局、市应急管理局分别作了发言。

会议强调,各级各部门要以重大事故隐患专项排查整治为主线,全力以赴守牢守稳安全底线。要强化组织

领导,明确岗位责任,深入对照检查,坚决树牢安全发展理念。要扎实做好仓储物流安全,摸清底数,全面排查,相关部门要开展联合执法检查,动真碰硬严格执法,强化社会宣传教育。要强化风险研判,严抓冬季供暖、烟花爆竹风险化解、森林防灭火、道路交通以及涉众领域安全工作,坚决防范各类事故发生。要进一步强化督导检查、警示教育、验收考核等工作,确保全市安全生产形势持续稳定。

市委常委、副市长苟新阳主持并讲话。

## 临沂齐鲁号中欧班列

### 今年已发运369列

本报讯 (临报融媒记者 贺可功 通讯员 邵娜) 近日,一列搭载五金设备、纺织品、汽车零部件等商品的齐鲁号中欧班列,从临沂朱陈站开行,经新疆霍尔果斯口岸出境,将货物运到哈萨克斯坦、乌兹别克斯坦等中亚国家和地区。

据了解,截至11月15日,临沂齐鲁号中欧班列今年累计发运进出口班列369列。11月份已累计发运3列去程班列,其中中亚班列3

列,中欧班列3列,主要货物为轮胎、五金工具、服装、布料等;已累计发运回程班列12列,其中中亚班列3列、中欧班列9列,主要货物为面粉、豌豆、板材、小麦等。

近年来,临沂依托市场采购贸易方式试点,拓展海外渠道,凭借物流、货源等优势,搭建起欧亚班列国际运输通道,成为中欧班列(齐鲁号)三大集结中心之一。

(上接A1版)而是要想办法架起相向而行的桥梁。双方要了解彼此的原则底线,不折腾、不挑事、不越界,多沟通、多对话、多商量,冷静处理分歧和意外。

三是共同推进互利合作。中美在诸多领域存在广泛共同利益,既包括经贸、农业等传统领域,也包括气候变化、人工智能等新兴领域。当前形势下,两国共同利益不是减少了,而是更多了。双方要充分用好在外交、经济、金融、商务、农业等领域恢复或建立的机制,开展禁毒、司法执法、人工智能、科技等领域合作。

四是共同承担大国责任。解决人类社会面临的麻烦离不开大国合作。中美应该这样做表率,加强在国际和地区问题上的协调合作,向全球提供更多公共产品。双方提出的倡议要彼此开放,也可以协调对接,形成合力,造福世界。

五是共同促进人文交流。要增加两国航班,促进旅游合作、扩大地方交往、加强教育、残疾人事务合作,减少阻碍人文交流的负面因素,鼓励和支持两国人民多来往、多沟通,为中美关系健康发展夯实基础。

习近平深入阐述了台湾问题上的原则立场,指出,台湾问题始终是中美关系中最重要、最敏感的问题。中方重视美方在巴厘岛会晤中作出的有关积极表态。美方应该将不支持“台独”的表态体现在具体行动上,停止武装台湾,支持中国和平统一。中国终将统一,也必然统一。

习近平指出,美方在出口管制、投资审查、单边制裁方面不断采取针对中国的举措,严重损害中方正当利益。中国的发展是以创新驱动的,打压中国科技就是遏制中国高质量发展,剥夺中国人民的发展权利。中国的发展壮大没有内生逻辑,是外部力量阻挡不了的。希望美方严肃对待中方关切,采取行动,取消单边制裁,为中国企业提供公平、公正、非歧视的环境。

拜登对习近平应邀赴美出席中美首脑会晤表示热烈欢迎。拜登表示,去年我同习近平主席在巴厘岛进行了重要会晤。旧金山是华人最先抵达美国的地方,是中美共同参与签署《联合国宪章》的地方,也是中美最早建立友好关系的地方。今天我们在旧金山再次面对面会晤具有特殊重要意义,我期待在巴厘岛重要基础上取得新的共识和成果。

拜登表示,我认为,中美关系是世界上最重要的双边关系,中美冲突并非不可避免,一个稳定和发展的中国符合美国和世界的利益,中国

经济增长有利于美国,也有利于世界。中美关系保持稳定,防止冲突,管控分歧,并在符合双方利益的领域开展合作,有助于两国更好应对各自和共同面临的挑战。我愿重申在巴厘岛会晤中作出的五点承诺,即:美国不寻求新冷战,不寻求改变中国体制,不寻求通过强化同盟关系反对中国,不支持“台湾独立”,无意同中国发生冲突。中美经济相互依赖,美国乐见中国发展富裕,不寻求打压遏制中国发展,不寻求同中国脱钩。美方恪守一个中国政策,欢迎双方各部门多层次开展对话,愿继续同中方保持开放坦诚的沟通,增进了解,避免误解,管控分歧。人类愿同中方持续发展经贸关系,在气候变化、禁毒、人工智能等重要领域加强合作。乐见两国增加直航航班,扩大教育科技交流和人员往来。

两国元首认可双方团队自巴厘岛会晤以来讨论确立中美关系指导原则所作努力,强调要相互尊重、和平共处、保持沟通、防止冲突、恪守《联合国宪章》,在有共同利益的领域开展合作,负责任地管控双边关系中的竞争因素。两国元首欢迎双方团队继续就此讨论。

两国元首同意推动和加强中美各领域对话合作,包括:建立人工智能政府间对话;成立中美禁毒合作工作组,开展禁毒合作;在平等和尊重基础上恢复两军高层沟通;中美国防部工作会晤;中美海上军事安全磋商机制会议,开展中美两军战区领导通话;同意明年早些时候进一步扩大增加航班;扩大教育、留学生、青年、文化、体育和工商界交流,等等。

两国元首强调在当下关键十年中美加快努力应对气候危机的紧迫性,欢迎两国气候特使近期开展的积极讨论,包括:2020年代国内减排行动,共同推动联合国气候变化迪拜大会(COP28)成功,启动中美“21世纪20年代强化气候行动工作组”以加快具体气候行动。

会谈后,拜登为习近平举行午餐。两国元首就共同关心的巴以冲突等国际和地区问题交换了意见。拜登还邀请习近平一道在斐洛里庄园散步,并亲自将习近平送到上车处道别。

这次会晤积极、全面、富有建设性,为改善和发展中美关系指明了方向。旧金山应该成为稳定中美关系的新起点。两国元首责成双方团队在落实好巴厘岛会晤共识基础上,及时跟进和落实本次会晤达成的新愿景。两国元首同意继续保持经常性联系。

蔡奇、王毅出席上述活动。

## 小学生 体验警营生活

11月16日,沂南县第六实验小学的学生与特警互动,学习格斗术。当日,沂南县第六实验小学组织学生到沂南县公安局特警大队,近距离观看特警训练表演,体验防暴装备,与特警互动学习格斗术,快乐感受警营生活。(杜彦葆 杜玉增 摄)



## 沂蒙山世界地质公园管理局推动各项工作提质增效

本报讯 (临报融媒记者 胡雪莹 通讯员 王东国 李泽润) 沂蒙山世界地质公园管理局积极推行“月检季考”工作法,持续抓好岗位练兵比武活动,始终保持起步就是冲刺、开局就是决战的姿态,突出“检、考、练、比”,围绕常规工作抓落实,锚定重点工作求突破,不断开创事业发展新局面。

在“检”上出实招。组织各科室(单位)建立月检档案,对履职情况采取月检方式进行阶段性总结。定期采取登台述职、研讨交流等方式,紧密围绕日常工作开展情况,结合PPT展示、实例分享等表现形式,摆问题、找差距、谈思路、列举措,有效检验工作成效。针对不同岗位业务性质,通过争创“党员先锋岗”“业务突出好干部”“有突出贡献中青年专家”等,激励干部职工

立岗岗位、创先争优。在“考”上见实效。全面落实目标责任考核制度,将“月检季考”、岗位练兵比武等活动全部纳入管理局2023年度目标责任制考核体系,通过领导评鉴、民主评议、履职评测等多种方式,对目标责任落实情况开展季考,考核结果与科室考核成绩、个人考核成绩直接挂钩,真正激发干部职工干事创业精气神。

随着城市的不断发展,临沂城区原有公园功能不足,开放不畅、景观面貌单一,不能满足人民群众亲近自然、休闲娱乐、运动健身等生活新需求。为此,临沂县委、县政府以入选山东省首批城市公园绿地开放共享试点县为契机,全面启动城区公园开放共享改造提升项目,对城区的红石湖

公园、苍源河公园、人民公园3处综合性公园进行全面改造提升。针对城区空间受限影响改造提升的实际,该县坚持拆旧扩绿、还绿于民、还景于城,先后拆迁腾空土地160余亩用于公园绿地开放共享改造提升。

为确保公园绿地改造提升更贴近群众需求,临沂县按照“与城共融、与民共享”的总体目标,聘请专业设计团队进行规划设计,并广泛听取“两代表一委员”和社会各界群众的意见建议进行完善提升。在公园绿地施工过程中,该县精心注入“柳编之都”“钻

石之乡”“红色精神”等临沂特色文化元素,本着生态融合、宜居宜业的原则,在每个公园都合理规划建设便民景观停车场和配套服务建筑,并增加公园的出入口方便群众出入公园绿地。同时,还根据群众需求和公园实际,合理设置足球、篮球、门球、乒乓球等场地丰富运动功能,并重点建设儿童乐园、健身广场、城市书屋、音乐喷泉、婚庆广场、绿地草坪和帐篷搭建区等基础设施,增设安全监控、加派人员安全管理,着力打造集主题性、文化性、娱乐性、运动性、安全

性于一体的公园绿地,满足不同群体的需求,让公园绿地成为开放共享的绿色空间,提升群众的参与度和体验感,逐步实现城市公园绿地全域开放共享,开创了城市与自然和谐共生新路径。

据临沂县综合行政执法局相关负责人介绍,截至目前,临沂县城区的红石湖公园、苍源河公园、人民公园等主要公园,已完成公园绿地开放共享改造提升工作,改造提升建设的10余处口袋公园也已建设竣工,市民游客在公园中可以尽情地运动、散步、游玩。

业知识测试,有效提高干部职工专业能力。

在“比”上见高低。组织开展以讲生态、讲地质、讲文化、讲发展、讲创新、晒实绩、晒进度的“五讲三晒”活动,分层次、分岗位、分类别组织开展“比学比做”岗位大练兵,举办“解说蒙山”“我来讲业务”和知识竞赛等活动,充分展现干部职工业务精、效率高、口碑好的良好形象。

## 临沂

## 公园绿地开放共享提升群众幸福指数

本报讯 (临报融媒记者 秦承军 通讯员 石敬山 李宝阔) “我们小区旁的公园建设得太好了,不仅有适合孩子游玩的儿童乐园,也有适合成年人锻炼的健身步道、各种球场和老年人休闲的观景休憩区等场所,空闲时我们一家都爱来公园玩……”近日,带着孩子在临沂人民公园游玩的市民胡先生对公园开放共享建设赞不绝口。

今年以来,临沂县根据山东省城市公园绿地开放共享试点工作相关要求,积极推进公园绿地开放共享试点建设工作,全力拓展城市公园绿地开

放共享空间,为市民游客提供亲近自然、休闲游憩、运动健身、安全舒适的休憩绿地环境,满足人民群众对美好生活的新需求新期盼,全面提升群众的幸福感、满意度。

随着城市的不断发展,临沂城区原有公园功能不足,开放不畅、景观面貌单一,不能满足人民群众亲近自然、休闲娱乐、运动健身等生活新需求。为此,临沂县委、县政府以入选山东省首批城市公园绿地开放共享试点县为契机,全面启动城区公园开放共享改造提升项目,对城区的红石湖

公园、苍源河公园、人民公园3处综合性公园进行全面改造提升。针对城区空间受限影响改造提升的实际,该县坚持拆旧扩绿、还绿于民、还景于城,先后拆迁腾空土地160余亩用于公园绿地开放共享改造提升。

为确保公园绿地改造提升更贴近群众需求,临沂县按照“与城共融、与民共享”的总体目标,聘请专业设计团队进行规划设计,并广泛听取“两代表一委员”和社会各界群众的意见建议进行完善提升。在公园绿地施工过程中,该县精心注入“柳编之都”“钻

## 遗失声明

●临沂市公安局卫生所,法定代表人:崔士平,医疗机构执业许可证正本丢失,登记号:PDY82727-937130212D3001,声明作废。

●临沂嘉晟汽车销售服务有限公司不慎丢失依维柯合格证两套:1.车架号:LNJ1BAA40PV900374,合格证纸张编号:WBU002000030184,2.车架号:LNJ1BAA42PV900375,合格证纸张编号:WBU002000030201,声明作废。

●郭桂芬,身份证(证号:371311198604072344)丢失,声明作废。自遗失之日起不承担他人冒用产生的法律责任,特此声明。

●沂水沂诚物流有限公司,鲁Q169MM,黄牌,营运证号:371323318214,营运证丢失,声明作废。

●临沂市兰山区胜越蓬布厂,遗失公章(编号:3713300114216),财务专用章(编号:3713300114217),法人章(伏胜超), (编号:3713300114218)各一枚,声明作废。

●孙宪玲,身份证(证号:372822197507020203)不慎丢失,声明作废。自遗失之日起不承担他人冒用产生的法律责任,特此声明。

●军航国际贸易(山东)有限公司,法定代表人:孙加军,统一社会信用代码:91371302MA3KXX904A,(公章:3713020169715)丢失,声明作废。

●山东鸿泰大药房有限公司东岭店药品,经营许可证正副本、食品经营许可证正副本、二类医疗器械备案凭证一并丢失,声明作废。

●韩东轩,C1驾驶证(驾驶证号:371311199207252311)丢失,声明作废。

●兰陵县泰诚农业发展有限公司,法人:潘千军,统一社会信用代码:91371324MA3PUIXG2X,财务专用章:3713240080270及法人章:3713240080272一并丢失,声明作废。

●王从从、仲振维,丢失《青龙河综合整治工程清障货币补偿协议书》,编号:QL-H072,声明作废。

●郯城县老年音乐艺术协会,社会团体法人登记证正、副本(社会信用代码:51371322MJE8519340)及公章:3713220003567,财务专用章:3713220003568一并丢失,声明作废。

●临沂市兰山区德丽商贸有限公司,法人:刘化泽,公司章程、财务专用章、发票专用章及法人章一并丢失,声明作废。

●尚弘扬,(身份证号码:371322199612030017),于2019年7月1日认购郯城县宜家美景项目6-2-601室,首付款收据(金额:420000元,编号:1228603),声明该收据作废。由此产生的关于产权纠纷及财务收款等任何问题由购房当事人承担。

●临沂华辰置业有限公司开具给邵长见的环球阳光城B-303室的购房收据(金额:610000元,开票日期:2021-04-26,收据号:2220109)丢失,声明作废。

## 挂失 论文 公告

订版电话/微信: 15905390098  
友情提示:本栏信息仅为持证人的单方及形式发布,不作为最终有效法律认定依据。最终以具有管理权限的部门对其认定为准确。